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Μια χριστουγεννιάτικη «Μαγική Πόλη» ετοιμάζεται
για πρώτη φορά σε ένα σημείο – όαση της
Θεσσαλονίκης

Θεσσαλονίκη Η νέα προσπάθεια που
φιλοδοξεί να προσελκύσει χιλιάδες μικρούς
και μεγάλους επισκέπτες από όλη την πόλη
και όχι μόνο Ένας μήνας και… κάτι ψιλά μας
χωρίζει από τα φετινά Χριστούγεννα, αλλά
ως είθισται η πόλη μπαίνει σε εορταστικούς
ρυθμούς από αρκετά νωρίς. Ήδη τα

καταστήματα στο κέντρο της Θεσσαλονίκης αλλά και στις υπόλοιπες
συνοικίες έχουν «ντυθεί» χριστουγεννιάτικα, ενώ και οι δήμοι της πόλης
αρχίζουν σταδιακά να φοράνε τα γιορτινά τους και να μετράνε αντίστροφα για
τις φετινές εορταστικές εκδηλώσεις. Ένα από τα χριστουγεννιάτικα new entry
στη Θεσσαλονίκη το οποίο περιμένουμε με ανυπομονησία είναι η «Μαγική
Πόλη». Πρόκειται για το πρώτο χριστουγεννιάτικο χωριό του 

 –  που θα λειτουργεί δωρεάν για όλους στο Ελαιόρεμα.
Μια έκταση όαση μέσα στο αστικό τοπίο φιλοδοξεί να γίνει πόλος έλξης όχι
μόνο για την τοπική κοινωνία, αλλά για όλη τη Θεσσαλονίκη τις φετινές
γιορτές. «Είναι κάτι που το θέλαμε χρόνια και ήρθε η ώρα για να το κάνουμε
πράξη σε έναν χώρο με πολύ όμορφα τοπία. Το Ελαιόρεμα είναι ένα ιδανικό
τοπίο για να μετατραπεί σε ένα χριστουγεννιάτικο χωριό που θα φέρει τους
δημότες μας πιο κοντά με το κλίμα των εορτών. Παράλληλα είναι μια
προσπάθεια να ζωντανέψουμε τις τοποθεσίες του δήμου μας και να
ενισχύσουμε το τουριστικό του προφίλ καθώς η “Μαγική Πόλη” είναι ένα
χριστουγεννιάτικο χωριό που θέλει να προσελκύσει όλους τους
Θεσσαλονικείς για να το επισκεφτούν κατά τη διάρκεια των εορτών» δήλωσε
στην parallaxi η η  Πολιτισμού και Τουρισμού του 

 – , Άρτεμις Αγαθοκλέους. Ο   –
 ενώνει τις δυνάμεις του με τις τοπικές επιχειρήσεις, αλλά και τους

τοπικούς πολιτιστικούς συλλόγους. «Θα υπάρχουν ξύλινα περίπτερα –
σπιτάκια τα οποία θα προσφέρουν φαγητό, καφέ, αλλά και τα παραδοσιακά
γλυκίσματα των γιορτών στους επισκέπτες, όπως φυσικά και πολλά
χριστουγεννιάτικα είδη. Είναι σημαντική η συμβολή των τοπικών
επιχειρήσεων στην προσπάθεια αυτή που κάνουμε. Παράλληλα, το παρών
θα δώσουν κατά τη διάρκεια λειτουργίας της “Μαγικής Πόλης” και τοπικοί
πολιτιστικοί σύλλογοι, στέλνοντας ένα ηχηρό μήνυμα ότι όλοι η τοπική
κοινωνία είναι έτοιμη να ζήσει τα φετινά Χριστούγεννα με ακόμη πιο
ξεχωριστό τρόπο» σημειώνει η κα. Αγαθοκλέους. Φυσικά, χριστουγεννιάτικο
χωριό χωρίς εκπλήξεις για τα μικρά παιδιά δεν γίνεται. Σε όλη τη διάρκεια της
λειτουργίας της «Μαγικής Πόλης» πολλές εκπλήξεις περιμένουν τους μικρούς
επισκέπτες. Μουσική, δράσεις, καλλιτεχνικά δρώμενα για τα παιδιά, όλα
φυσικά στο πνεύμα των εορταστικών ημερών. Η «Μαγική Πόλη» του 

 –  αναμένεται να ανοίξει τις πύλες της στις 12
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Δεκεμβρίου, με το άναμμα του χριστουγεννιάτικου δέντρου στις 13
Δεκεμβρίου να σηματοδοτεί επί της ουσίας την έναρξη των εορταστικών
εκδηλώσεων. Ιδιαίτερα σημαντικό είναι το γεγονός ότι το χριστουγεννιάτικο
χωριό που στήνεται για πρώτη φορά στο Ελαιόρεμα θα είναι προσβάσιμο για
όλους, καθώς υπάρχει μεγάλος χώρος στάθμευσης στα πέριξ, αλλά και
φυσικά θα μπορούν να το επισκεφτούν και άνθρωποι με ειδικές ανάγκες. Το
Ελαιόρεμα αποτελεί άλλωστε ένα τοπόσημο για την περιοχή με την τοπική
αρχή να κάνει προσπάθειες για να το αναδεικνύει διαρκώς, όπως ακριβώς
συνέβη το φετινό καλοκαίρι με τη διοργάνωση του 1ου Φεστιβάλ
Γαστρονομίας, με χιλιάδες επισκέπτες να περνούν μία βόλτα για να γευτούν
παραδοσιακές γεύσεις. LINKS ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ


